

會長的話

2024年10月14日

陸志忠會長



在 2024 年 9 月 29 日，本人懷着戰戰兢兢的心情，正式接任為「家庭更新協會香港分會」（「香港家新」）的會長崗位。這任命本該於今年 4 月 1 日開始，但基於私人理由，董事會容許延至 10 月才正式擔起崗位的日常職務。期間，感謝前任會長劉偉強牧師署任，帶領著整個家新團隊毫無間斷地運作。

在展望之前，讓我們先作一次知己知彼的檢視。

香港家新擁有一個強大的義工團隊，大家都因定睛於主耶穌基督，甘心樂意地回饋，單純、無私的付出時間、心力，各展所長，由策劃、推動、行政事務以及不同恩賜的運用，彼此配搭，服侍夫婦。正是為己無所求，向主獻所有。

然而，香港家新欠缺的卻是財力。面對高昂的營會成本，就算我們以收到的奉獻支持，補貼成本的一半，不少堂會及有興趣參加的夫婦，仍然因為昂貴的營費而卻步。況且，基於現時的經濟環境，奉獻支持是捉襟見肘的。

另一方面，受移民潮的影響，不少年輕夫婦家庭移居外地，教會聚會的夫婦人數普遍減少，以致想參加夫婦營的夫婦也減少。幾年疫情過後，家新內部活躍的帶領夫婦也減少了。原因當然包括移居外地；也有成熟的同工年紀漸長，因身體狀況而退役。年輕的卻因營會減少，帶領營會的機會減少而影響信心。

面對以上的挑戰，我們可以從三方面向前：

1. 我們堅持兩大方向：

一方面，家新盡量舉辦更多公開營；另一方面，推動堂會自己主辦恩愛夫婦營。

我們要讓更多人認識家新的恩愛夫婦營。透過每位家新人的個人見證分享，就是最有效的推介。我們將舉辦不同活動來增加接觸面，亦邀請大家登入香港家新的網頁、Facebook，及 follow 我們的 Instagram，收取最新動態，吸引更多人參加恩愛夫婦營。

另外，我們要主動聯絡不同宗派及堂會，分享異象使命，幫助堂會自己主辦恩愛夫婦營，培訓出堂會自己的帶領夫婦。為有心志主辦夫婦營的堂會提供工作坊，為堂會證道，宣講夫婦之道。要知道曾經參加過夫婦營的夫婦，彼此已建立互信，有助於鞏固甚至建立夫婦小組或團契。

當家新及堂會能舉辦更多夫婦營，年輕的帶領夫婦自然有更多帶領營會的機會，可以更快累積經驗，更催成熟，更有效地以生命影響生命。

2. 帶領夫婦要年輕化

在可見的將來，年輕化對家新使命的傳承至為重要。我們要學效使徒保羅勸勉提摩太，要銳意從參加者中，尋找較年輕又有心志的夫婦。我們要敏感於聖靈的引領，鼓勵那些認同家新異象使命的夫婦。為他們禱告，鼓勵他們，培育他們，不限於知識和技巧，最重要是屬靈品格的培育，訓練他們成為新一代的帶領夫婦。與成熟和富經驗的帶領夫婦一起配搭，自然可達至薪火相傳。

3. 降低營會的成本

面對高昂的營會成本，我們會努力尋找不同的配套方案，更靈活地發揮營會所長，以減輕參加者和堂會的負擔，提高堂會主辦的動力。若果各位認識一些既平宜又合適的營會場地，可直接聯絡家新的行政主任作參考。盼望香港家新能夠與堂會有更緊密的合作。

我深信，若果我們能有效地增加營會的次數，使帶領夫婦年輕化，和降低營會的成本，香港家新能把主對夫婦豐富的祝福，惠及更多人。家新是要使夫婦二人，1 加 1 不是等於 2，而是等於 1，在主裡合而為一的 1。不單止身心靈的合一，更要夫婦二人與我們獨一的主，在靈裏共步，建立穩健的屬靈鐵三角，以致 2 加 1 最終等於 1。這正是家新的異象，建立生命品格、活像基督的門徒夫婦。盼望各位在禱告上，委身事奉上，金錢奉獻上，多方支持家新，與我們同行，同心協力面對世界的挑戰。

